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Resumen. 
Texto en párrafo único, espaciado simple, fuente Times New Roman, tamaño da letra 12, justificado, contenido entre 250 y 500 palabras. El resumen debe contener una presentación breve del contenido de la experiencia, los objetivos, la metodología, los resultados si los hay y las conclusiones. El uso de referencias bibliográficas debe ser evitado en el resumen.
Palabras clave: poner 3 palabras clave; separadas por punto y coma.







Relato de la experiencia
Plantilla del resumen para evaluar
Experiencias de Aula

El texto de la experiencia de aula se refiere a una presentación reflexiva sobre una acción o conjunto de acciones desarrolladas en el proceso educativo al interior del aula, narrando una situación pedagógica, utilización de material didáctico, estrategia pedagógica, entre otros. Para luego ser presentado como Poster.
El texto puede contener fotografías, diagramas, esquemas, figuras, etc., en un máximo 2 páginas y finalizarlo con una pequeña reflexión sobre lo ocurrido. 
Anexar referencias bibliográficas (si las hay) 



Formato general
1. Formato.docx (Microsoft Word).
2. Los márgenes del documento están preestablecidos, no deben modificarse.
3. Alienación de cada párrafo debe ser justificada.
4. El espacio entre líneas (interlineado) es de 1,5 cm.
5. Énfasis debe ser solamente en letra cursiva, no debe destacarse con negrilla dentro de un párrafo.
6.  	Las figuras, las tablas, las fotografías y los cuadros deben estar dentro del cuerpo del texto, y tener una leyenda centrada (tamaño 10).




Redacte aquí su propuesta:





	
	









	
Para mayor información, ver bases en nuestra página web: http://iepe.uach.cl/  o dirigir sus consultas al correo: congresopm@uach.cl
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